

Юрий Мухин — Lurkmore

Осторожно, политика!



Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу.
[Nobody cares.](#)

НЕНАВИСТЬ!



Данный текст содержит зашкаливающее количество НЕНАВИСТИ. Мы настоятельно рекомендуем убрать от мониторов людей, животных со слабой психикой, кормящих женщин и детей.

Осторожно! Ложь, пиздёж и провокация!



Существует мнение, что [эта статья лжет!](#) Некоторые участники уверены, что факты, изложенные в ней, вовсе и не факты, а нелепые домыслы. См. страницу [обсуждения](#) для подробностей. А на самом-то деле [статья чуть менее, чем полностью выражает тенденциозное отношение автора.](#)

Юрий Мухин — (расовый хохол мухин юрій гнатович) [пейсатель-поцреот](#), [коммуняка](#), тролль, [ымперец](#) с ЧСВ намного более 9000. Создатель и бессменный главный редактор забаненной газеты «Дуэль», её забаненного клона «К барьеру!» и снова зарегистрировавшегося под другим ником «Своими именами». Яростный [публицист, делающий неожиданные выводы из тривиальных предпосылок](#). «Научный атеист», хотя настаивает на бессмертии души и считает, что души живут в биополе земли. [Омич](#), что многое объясняет. Книги Игнатьева представляют собой винегрет мыслей и впечатлений, о чем бы пациент не писал. Скажем, если Юрий пишет о бессмертности души, то в книге об этом будет 20 страниц и не более. Остальные страницы будут посвящены студенческим годам Игнатьева, его терактах с буграми на заводе, жирам, пьяному Ельцину, etc. Главное заманить лоха названием книги. Начинает книги Игнатьев тоже бойко, чтобы жиры сразу понимали с кем имеют дело. Название первых глав обычно такие: «Ну че, мудило, вытаращился?», «Пиздить - не мешки ворочать», «Пейсы, бляди, наркота». Смех смехом, но книга «Дуэль с нечистой силой» (опять жирам счастья привалило) начинается главой «Книга, которую невзлюбили тупые подонки». Обычные подонки видимо тащатся.

Книги и статьи Мухина обладают стойким зомбирующим заражением эффектом благодаря информационному наполнению, а также из-за парадоксально свежего и нештампованных ходов мысли Юрия Игнатьевича. Есть мнение, что Мухин — тот же Резун, только поцреотический.

Биография поциента

Информация о жизненном пути Мухина доступна для свободного изучения в Педивикии. В 1973 году окончил Днепропетровский металлургический институт. В 1973—1995 гг. работал на Ермаковском заводе ферросплавов в [Казахстане](#), занимая должности от инженера до заместителя директора.

С наступлением [девяностых](#) в жизнь Мухина пришли суровые перемены. Завод, на котором он работал, купила [одна японская корпорация](#). Поскольку мухинские навыки совкового [манагера](#) были наихудшие, нужны японцам, они предприняли попытку выдворить его с завода. Мухин попытался было организовать [массовую поддержку](#) себя рабочими завода, но зафейлился и эпически слил. Япошки, правда, тоже решили уладить конфликт полюбовно. Мухину были выданы 24 тысячи [грязных зелёных бумажек](#), на которые он купил себе квартиру в [Дефолт-сити](#) и организовал свою уютнейшую газету «Дуэль».



Юрий Мухин смотрит на жирам, спрятавшихся за правой границей экрана, неодобрительно и в то же время с укоризной.

Мухин и жыды

Мухин **люто, бешено ненавидит жыдов** и обладает сверхъестественной способностью видеть их хитрые заговоры повсюду, чем вызывает зависть и уважение самого **Мицгола**, я гарантирую это. Собственно, **последние двадцать лет** занят исключительно срыванием покровов. Типичные примеры:

В какой-то момент Нурсултан Абишевич Назарбаев в порядке развития рыночной экономики отдал наш завод на разграбление японской фирме, состоящей, в свою очередь, из киргизских евреев.

Что, характерно, так оно и было. Владельцем ФПГ, в которую входит Аксусский завод ферросплавов, является-таки **ЕРЖ** Машкевич, президент Евроазиатского **еврейского конгресса**.

В книге Мухина «**Убийство Сталина и Берии**», помимо собственно рассуждений о причинах смерти одного и расстрела другого, есть глава о людях, которым Сталин и Берия «здорово по жизни мешали». В какой-то момент автор делает оговорку: «я называю таких людей жидами», и дальше активно оперирует этим термином — «жиды убили Сталина», «жиды убили Берию». **Пруфлинк** Что интересно, впервые версия убийства Сталина была выдвинута **коллаборационистом** Авторхановым.

Жыды же — наоборот, Игнатича **очень любят** и мечтают заполучить его в **местах**. На данный момент находится на стадии «2 года условно», но ZOG продолжает **разрабатывать**. Стоит обратить внимание на нелюбовь пациента именно к жиадам, а не к евреям. Евреев он какбе защищает, и даже наверное любит особой любовью прожженного хохла. (Подробнее в книге Игнатьича "Евреям о расизме")

Газета «Дуэль»

Название для газеты Мухин придумал сам, потому что, по его замыслу, по каждой теме нужно устраивать **поединок** между авторами с разными взглядами. Кроме самого Мухина в газете публиковалось ещё несколько авторов, отбор которых заслуживает отдельного описания.

Когда я был выше ростом и богаче, я платил гонорары. Сейчас — не получается... Конечно, хотелось бы людям платить, но вообще ничего страшного — если кого-то повыкидывали отовсюду, он, если это стоящий автор, всегда знает, что Мухин-то уж точно его напечатает. Я всем говорю — **вначале попробуйте** напечататься там, где платят, а потом несите мне.

— *Русская жизнь №6 (28 марта 2008 г.)*

Ввиду столь специфичной редакционной политики, **95%** процентов авторов представляют собой УГ, которое **выгнали ссаными тряпками** из самых вшивых бульварных газет.

Основанная Мухиным газета является живым примером победы поцреотов над логикой и **здравым смыслом**.

В основе всех статей, публикуемых в газете, лежат три незыблемых аксиомы:

- **Базовая аксиома № 1: Сталин — хороший.**

Из этой базовой аксиомы следуют три базовых вывода:

1. Все, кого расстреляли при Сталине — плохие, ибо зачем хорошему Сталину расстреливать хороших людей. Надо лишь выяснить, в чём именно они плохие.
2. Хрущёв — плохой, ибо зачем хорошему человеку ругать хорошего Сталина. Периодически упоминать, что еще плохого сделал Хрущев и что хорошего не сделал.
3. Берия — хороший, ибо его расстреляли при плохом Хрущёве (расстреляли бы при Сталине — был бы плохим). Указывать, какие еще благодеяния совершил сей великий муж (расстреляли бы при Сталине — выискивались бы пакости).
4. Остается непрояснённым вопрос, хороши или плохи Абакумов, которого арестовали при хорошем Сталине, а расстреляли при плохом Хрущёве.

- **Базовая аксиома № 2: Жыды — плохие;**

- **Базовая аксиома № 3: Американцы — жыды**

◦ Следствие: американцы — плохие.

Собственно, все более чем 9000 статей, опубликованных в газете за последние годы, являются лишь развитием и дополнением перечисленных базисных положений. Примеры тем публикаций и идей газеты:

- «Холокоста не было». Это все придумали хитрые жиады (следствие из Базовой аксиомы № 2);
- «Американцы не были на Луне». Из Базовой аксиомы № 3 следует, что американцы — жиады, а из Базовой аксиомы № 2 — что они еще и плохие. А если они плохие, то до Луны долететь ну никак не



На фоне Мухина даже Мицгол выглядит как последний сионист.

могли. Nuff said.

- «[Катынь](#) — дело рук немцев». А кого же ещё, как не немцев? Ведь Сталин этого сделать никак не мог — см. Аксиому 1.
- «Эйнштейн — дурак». Жыд, да при этом ещё и американец. А это значит, что он жыд в квадрате, а если он жыд в квадрате, то как, позвольте узнать, он может быть не дураком? То-то же.

26 ноября 2008 года Замоскворецкий районный суд города Москвы принял решение о закрытии газеты в связи с публикацией материалов, содержащих информацию, «обосновывающую и призывающую к осуществлению экстремистской деятельности, в связи с чем в адрес редакции газеты „Дуэль“ выносились официальные письменные предупреждения». Газета продолжала выходить до мая 2009 года, после чего [парни в фольгированных кипах](#) её таки прикрыли. Однако вскоре на том же месте невозбранно всплыла газета «К барьеру», с тем же незабываемым запахом. Это какбэ намекает, что Юрий Игнатьевич в гробу видел [этую страну](#) вместе с ее жидовскими судами.

Мнение адептов Ю. Мухина о безвременной кончине газеты выглядит так:

Победа над газетой, [разоблачающей](#) преступную деятельность лобби, далась ему нелегко, хотя и делалась руками судей, — все же дело тянулось с 17 сентября 2006 года. Причина не только в добросовестности адвоката и настойчивости редакции «Дуэли», а в том, что сама по себе причина закрытия была столь беззаконной, что даже женщины-судьи поначалу не опускались до такой степени бесстыдства.

Судите сами. Замоскворецким районным судом была прекращена деятельность газеты «Дуэль» за публикацию объявления «Ты избрал — тебе судить!», то есть за публикацию проекта поправки к Конституции и проекта закона, которые должны быть приняты на референдуме, который организуют граждане, собравшиеся по объявлению «Ты избрал — тебе судить!». Применение понятия «экстремистский материал» к объявлению «Ты избрал — тебе судить!» является попранием положения ст. 3 Главы 1 «Основы конституционного строя» Конституции РФ, устанавливающей, что носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации является её многонациональный народ. Суверен имеет право принимать любые законы для страны, в которой он суверен. И суды насильственно изменили основы конституционного строя России, лишая народ права выражать свою волю — лишая его возможности организоваться для этого.

— http://www.duel.ru/200921/?01_1_1

«Антиаполлон. Лунная афера США»

Очередной графоманский высер поциента на тему луносрача. Из Педивикии статью о книге удолили быстро и решительно, ибо [значимость не показана](#).

[Mythbusters Moonwalk hoax](#)

[Mythbusters](#) кагбэ намекают нам, что Юрий Мухин — хуй

Хотя афтар позиционирует книгу как «публицистику» и «независимое расследование», уже в первых абзацах он сообщает, что американцы на Луне никогда не были, так как быть там они никогда не могли (см. аксиоматику выше). С этого момента возможность истинности американской лунной программы отбрасывается как заведомо абсурдная. Всё это полито сверху фирменными мухинскими излияниями, смысл которых сводится к восклицаниям «ухтыжьёп», «нубляпесец» и «а вот в советское время...» и присыпано очередной теорией о заговоре правительства Пиндостана и [Совка](#). Остальное — набор мнений «экспертов» и «доказательств» (см. статью [Луносрач](#)), взятых из [уважаемых источников](#) и подкрепленных авторитетным мнением [британских учёных](#). [А власти скрывают!](#) Общественного резонанса книга не получила.

[9 из 12 Флаг.avi](#)

Мухин кагбэ намекает в ответ

Уже после выхода книги в печать Mythbusters показали, что «доказательства фальсификации лунной программы» являются [ложью, пиздежком и провокацией](#). Особенно доставляет фильм Игнатьича "Максимум лжи и предательства". Досталось как обычно всем: от нтв до евреев.

Копипаста

Великий физик Мухин о Ландау

Лев Ландау — советский физик, ученик великого Нильса Бора, лауреат Нобелевской премии. Считался крупнейшим в мире физиком-теоретиком и последним универсалистом в физике. То, что совковый инженер-металлург позволяет себе критиковать то, в чем нихуя не разбирается, само по себе уже доставляет. Причина ненависти у Мухина всегда одна. Дело в том, что Ландау был ЕРЖ. К тому же, он год сидел при Сталине, а Сталин — хороший (см. Аксиому 1). Значит, Ландау — плохой.

Немного пасты из обсуждения педивикии:

...И пока такие были в науке, болтливая бездеятельность Ландау и его группы бросалась в

глаза и ее ничем нельзя было объяснить, кроме как его научной импотенцией.

Конечно, Ландау не любил Сталина, поскольку тот был слишком умен и поддерживал настоящих ученых, а не теоретических болтунов.

...И всю жизнь занимал в науке место того, кто на его месте сделал бы для Родины неизмеримо больше уже тем, что работал бы на Родину, а не просто обжирал ее...

Ну что за родина была в 37-м, все знают (ежовщина). Плохая, неправильная родина. Другое дело, что Мухин просто не знает, что Ландау — создатель теоретической физики в СССР. И это признают не только его ученики, но и все теоретики, как отечественные, так и зарубежные. Но на это можно смело забыть, потому что все зарубежные физики - ЕРЖи. Хотя трудно не признать, что зерно истины в его рассуждениях таки есть: отдача от теоретической физики и сейчас-то мизерна, а деньги в неё вбухиваются гигантские. А в середине 20го века проку от неё было по факту нуль. Короче, оба хуй.

Великий практик Мухин о генетике и теории относительности

Теперь посмотрите: молодые самки у животных, как правило, первую случку имеют с лучшим самцом, с вожаком стада. А вот к последующим случкам самец уже может быть смешен молодыми самцами. В результате следующее потомство этой самки будет иметь половину Духа и хромосом от нее, половину Духа от первого самца и половину хромосомного набора от очередных самцов. В мире млекопитающих лишь первые дети происходят от двух родителей, а последующие - от трех: одной матери и двух отцов. Это и есть новый этап эволюции по сравнению с птицами.

— Дуэль

Адекватность моей гипотезы исключительна! По этому критерию теория относительности Эйнштейна моей теории Жизни в подметки не годится: чтобы согласиться с его теорией, нужно признать себя идиотом, уверенным, что он живет в двух мирах одновременно, при этом в одном мире действуют проверенные законы Ньютона, а в другом — гипотетические законы Эйнштейна. Моя гипотеза не отменяет ни единого из известных законов. Она отмечает теоретический бред генетики, но этот бред является бредом сам по себе, и моих заслуг тут нет, но все достижения микробиологии входят составной частью в теорию Жизни.

Новое в гипотезе — отпечатки атомов в поле — не более чем новое, подтверждающееся косвенными фактами и до сих пор не изучавшееся. А как создать новое абсолютно без нового? Но даже это неподтвержденное новое объясняет в другой области знаний (в неорганической химии) такое явление, как катализ, а само это явление — косвенный факт, подтверждающий наличие этого нового, заложенного в гипотезу.

Теория Жизни объясняет практически все необъяснимые явления в смежных областях знаний: в зоологии, в медицине, в зоотехнике.

— Там же

В цитируемом выше эпическом опусе Мухин скромно предлагает провести недорогие опыты на мышах в подтверждение своей Великой теории Жизни. Остается лишь пожалеть, что не имеющий высшего биологического образования знаток Духа и безжалостный критик лженауки никогда не проводил простейшего и невероятно дешевого опыта на мухах, прекрасно иллюстрирующего «теоретический бред генетики» даже самым тупым студентам 3-го курса.

И в тоже время даже не слишком образованные учОные слышали о т. н. «Горизонтальном переносе генов», когда некоторые гены от ДНК сперматозоидов, не участвующих в оплодотворении, теоретически могут попадать в ДНК яйцеклеток самок. Правда горизонтальный перенос генов доказан у бактерий, коей сперматозоид здорового анонимуса не является.

О лобби Израиля на слушании уголовного дела Мухина

...Я прошу сообщение об этом совещании еврейского лобби приобщить к делу как доказательство того, что мои статьи и книги были направлены не против виртуальности, а против реальной еврейской политической организации.

Совершенно понятно, что в ответ эта организация предпримет меры по нейтрализации меня с помощью своих лоббистов в прокуратуре. И суд надо мною — это как раз и есть эти меры".

Это ходатайство взорвало нашего гособвинителя, и он выдал гневную тираду о том, что я именно вот так разжигаю национальную рознь, поскольку она ни на какое лобби Израиля не работает, а работает на государственную безопасность России!

А я как раз, как оказалось, кстати, заготовил еще одно ходатайство, которое, воспользовавшись этим случаем, и подал.

«Ваша честь! Деяние „подрыв безопасности Российской Федерации“, инкриминируемое мне в обвинительном заключении, не запрещено Уголовным кодексом Российской Федерации под угрозой наказания. Соответственно, призывы или обоснование подрыва безопасности Российской Федерации по закону „О противодействии экстремистской деятельности“ не являются экстремистской деятельностью.

А вот в Израиле подрыв государственной безопасности является настолько тяжким преступлением, что рассматривает его военный трибунал.

Уважаемый суд, я настаиваю, чтобы государственный обвинитель предоставил мне возможность ознакомиться с тем законом Израиля, по которому меня судят. Может, все же есть обстоятельства, смягчающие мою вину перед Израилем?»

В зале зашумели, судья воспользовалась этим поводом и распорядилась, чтобы вооруженные бойцы спецназа МинЮста (а их на заседаниях иногда бывает до десятка) выводили людей из зала, а сама отказалась мне в моих ходатайствах и перенесла слушание...

— *Отсюда*

Мухин и Гоблин

Юрий Мухин побил горшки с [Дмитрием Пучковым](#) на почве срача в комментариях на сайте у последнего. Запалом конфликта послужил [спор](#) о том, нужно ли было оставаться командованию обреченного Севастополя в городе вместе с обреченным гарнизоном, или выезжать на самолетах и подводных лодках к своим. Затем дискуссия вывернула в сторону бездарности советских генералов. По ходу жаркой баталии с адептами Тупичка Мухин показал полное незнание истории, впрочем и посетители Тупичка показали себя во всей красе — а именно, тупыми и довольно ограниченными совками. Правда, при всем презрении к г. Мухину, придется признать, что конкретно в том сраче Мухин не был совсем не прав. Точка зрения, что советские генералы в своей массе были бездарны, безынициативны и выигрывали у немцев исключительно массой, не является такой уж маргинальной сама по себе. Ввиду неразборчивости контингента Тупи4ка, Мухин одно время упоминался «[камрадами](#)» в одном ряду с Кара-Мурзой, Исаевым и остальными писателями просталинской направленности; почувствовав благодатную почву, Мухин заявил сам, в результате чего и начался вышеуказанный срач.

В результате конфликт перешел в стадию мата и оскорблений, после чего самого Мухина, которого регулярно публиковали у Гоблина, [отпидорасили](#). В отместку Мухин жестко [сорвал покровы](#) с Гоблина и посетителей его ресурса.

Сбылась мечта идиота

Юрий Мухин не любил Путина. Несмотря на Крым, Новороссию и вялые ущемления либералов. Не было в этом размаха Иосифа Виссарионыча. Но в конце концов Путин внял его молитвам. 29 июля 2015 года Юрий Мухин был задержан в Севастополе за экстремизм, если быть точнее, то за "расшатывание политической обстановки в сторону нестабильности". Он агитировал за референдум "За ответственную власть". Так что теперь у пламенного сталиниста есть шанс ощутить все прелести того, за что он так пылко агитировал. Остается надеяться, что его удовольствие будет полным и к нему будут применены все столь поддерживаемые Мухиным методы работы с врагами народа. Вскоре был выпилен из тюрьмы, в не последнюю очередь и из-за воплей расово полноценных Льва Пономарева и Людмилы Алексеевой. Видимо, надо готовиться к новой книге Игнатича о поганых жидах (в качестве благодарности). На своем сайте поделился впечатлениями о времени, проведенном на киче. Быты, нравы, ништяки раскрыты очень неплохо.

См. также

- [282 статья](#)

Ссылки

- [Официальный сайт Мухина Ю.И.](#)
- [Газета «Дуэль»](#)
- [Газета «К барьера!»](#)
- [Газета «Своими именами»](#)
- [Ты избрал - тебе судить!](#)
- [Дело Армии воли народа | ОВД-Инфо](#)
- [Статья о Мухине в Торадиции как яркий пример беззастенчивого копипиздинга](#)
- [Ёбаный стыд Юрия Игнатьевича в потугах применить матан для разоблачения американской лунной аферы](#)
- [КТО СКАЗАЛ ЛАМЦАДРИЦА-ЦАЦА — мнение политзаключенного по делу «Реввоенсовета» Губина.](#)
- [ОТНОШЕНИЕ К АВН — критика политических взглядов Мухина и его АВН](#)



Политика

14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real Po REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? ZOG A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов Алексей Михайлович Алкснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова Ари.ру Бабка по вызову Бадд Дуайер Бальдур фон Ширах Банановая республика Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй Валерий Зубов Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский Гармодий и Аристогитон Геббелльс Гей-оргиевцы Гелиогабал Генеральная линия партии Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданская война в Сирии Грудинин Двойники Путина Дело Дрейфуса Демократизатор Демократия День миномета Децимация Джон Кеннеди Джордж Буш Диdro Дмитрий Киселёв До чего Сталин страну довёл Доброволец Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин



Графоман

Dsa69 Аверченко Айн Рэнд Акунин Александр Никонов Александр Солженицын Аллен Карр Арбатова Аркадий Давидович Асов Багиров Белобров-Попов Беркем аль Атоми Болашенко Бомарше Борис Соколов Бригадир Бродский Рей Брэдбери Михаил Булгаков Бушков Вадим Чернобров Вася Ложкин Веллер Владимир Высоцкий Владимир Сорокин Вольтер Галковский Гарри Гаррисон Глуховский Лавкрафт Голубицкий Григорий Горин Гриценко Гришковец Даниил Хармс Денис Черевичник Дивов Диdro Дмитрий Горчев Довлатов Донцова Достоевский Евгений Понасенков Евгений Шестаков Еськов Жан-Жак Руссо Женя Духовникова Иван Охлобыстин Игорь Губерман Илья Кормильцев Илья Масодов Илья Эренбург Истархов Карел Чапек Карлос Кастанеда Кафка Кен Кизи Стивен Кинг Клайл Баркер Климов Кобра киллер Константин Крылов Ольга Корженёва Коэлью Крапивинский мальчик Купцов Лавей Латынина Леонид Каганов Лесь Подервянский Ежи Лец Ли Вонг Ян Линор Горалик Льюис Кэрролл Макс Фрай Максим Калашников Маркиз де Сад Махмуд Отар-Мухтаров Маяковский Минаев Михаил Жванецкий Набоков Начинающий писатель Невзоров Юрий Никитин Ноstradamus Олдос Хаксли Олег Т. Омар Хайям Пейсатель Пелевин Переслегин Пернилла Стальфельт Ник Перумов Петр Мамонов Петрарка Эдгар Аллан По Протопопов Проханов



СМИ

25-й кадр ВНС Championat.com Cosmopolitan Eyjafjallajokull Game.exe MegaGame Playboy StopGame.ru Transmetropolitan WikiLeaks Zero Punctuation Автожур Аг.ру Агент Купер Аегоров Амеро Андерс Брейвик Андрей Колесников Бирюлёво Божена Рынска Большой адронный коллайдер Бостонский теракт Британские учёные Бронзовый солдат Бульварная пресса Вежливые люди Великий Дракон Весёлые картинки Вестник ЗОЖ Взрывы в метро Виртуальные радости Вражеские голоса Врен Газетная утка Геббелльс Гейленд Генномодифицированная вода Голубицкий Градус неадеквата Гражданин поэт Даниил Шеповалов Дмитрий Виноградов Дмитрий Киселёв Дмитрий Роммель Доминикана Евсюков Егор Свиридов Жареные темы СМИ Живой щит

Журнал «Крокодил» Журнал «Трамвай» Журнализд Зомбоящик
И вообщем подхожу я к твоей маме и ссу ей в рот Борис Иванов Игроожур Игромания
ИноСМИ Интернеты Иранские ракеты Ирина Сычева Йэху Москвы Кавказ-Центр
Качиньский Компьютерра Коневодство Корреспондент Кошачье дело Красная Бурда
Кратовский стрелок Ксакеп Кыштымский карлик Латынина ЛКИ Мальгин
Метатели колёс Мир криминала Михаил Леонтьев Мосъка Мурзилка Муртазин
Навигатор игрового мира Не имеющий аналогов в мире Невзоров Николай Усков
Новая газета Номад НТВ Нургалиев разрешил ОБС Олег Бочаров Олег Кашин
Олег Ставицкий Паркер Первый канал Пиписькин Пира Плоские прямоугольные коты
Политкорректность



СССР

1000 мелочей 101-й километр 28 героев-панфиловцев 3,62 Red Alert Russian Reversal S-90
Vnovodvorskaya Ёжик в тумане АК-47 Александр Солженицын Алиса Селезнёва Алкоголик
Антарктида Афганская война Аэрофлотовская курица Бандеровец Баня Беломор Берия
Бесконечное лето Блат Брежнев Брежневка В мире животных В СССР секса нет Варёнки
Ведро компрессии Великая Отечественная война Вентиляторный завод
Ветеран Куликовской битвы Винни-Пух Владимир Высоцкий Власовцы Восьмидесятые
Вписка Вражеские голоса Всё прогрессивное человечество Гагарин
Генеральная линия партии Гитара «Урал» Глобус Украины Гоблин Граждане СССР
Гражданская война в России ГрОб Гутник Давид Черкасский
Дважды еврей Советского Союза Дембельское фото Детская площадка Детский лагерь
Дефицит Дирижабль Киров До чего Сталин страну довёл Добровольно-принудительно
Дотянулся проклятый Сталин Ежов Железный занавес Жить стало лучше, жить стало веселее
Жуков Журнал «Крокодил» Загнивающий капитализм Закручивать гайки
Зато мы делаем ракеты Звёздочка Зоя Космодемьянская И немедленно выпил
И примкнувший к ним Шепилов Иван Васильевич меняет профессию Игорь Тальков
Игрушки, прибитые к полу Ирония судьбы Как я провёл лето Карлсон
Квадратно-гнездовой способ мышления Кин-дза-дза Клюква Книга о вкусной и здоровой пище
Ковёр Кола Бельды Колыма Комбинат «Маяк» Комедии Гайдая Коммуники
Корейский Боинг Космическая гонка КТ315 Кузькина мать Ламбада Леваневский Ленин
Либераст Лысенко Мавзолей Ленина Максим Калашников Мао Цзэдун Марш авиаторов
Мессинг Ми-24



Жиды

14/88 7:40 Aalien Desert Eagle DVAR Esperanto Facebook Google Oracle PHP
Wingdings Zarubezhom.com Zeitgeist ZOG ZT Роман Абрамович Агасфер Адъ и Израиль
Айн Рэнд АКМ Шалом Александр Друзь Александр Курицын Александр Никонов
Александр Пульвер Альбац Анатолий Чубайс Андрей Кураев Апач АПВОВНВ АПВС
Арабо-израильские войны Арбатова Аркадий Давидович Арнольд Зукарай Артемий Троицкий
Аська Б-г Бабруйск Барщевский БГ Березовский Биробиджан
Боба Иисусович Рабинович Бобби Котик Божена Рынска Борис Моисеев Борис Немцов
Борис Соколов Бродский ВА Вагнер Валерий Фабрикант Вардан Кушнир
Леонид Васильевский Вассерман Веллер Миша Вербицкий Ветхозаветные мемы
Владимир Авдеев Владимир Высоцкий Врен Гарри Поттер Геннадий Кернес Гетто
Гешефт Павел Глоба Глуховский Гой Александр Гордон Григорий Горин Гришковец
Давид Черкасский Даниил Хармс Дважды еврей Советского Союза Дело Дрейфуса Децл
Джентльмен-шоу Джордж Буш Джоэл Спольски Днепр Довлатов ДПНИ
Еврейские расовые жиды Егор Гайдар Жириновский Жук-антисемит Захар Борисович Май
Григорий Зельднер Игорь Губерман Израиль Израильское царство Иисус Илья Эренбург
Истархов Йож Йозеф Менгеле Йэху Москвы Каббала Каждан Карл Маркс

